

Presse-Information

revolt 3in1-Wireless-Powerbank für iPhone & Apple Watch PB-180, USB-C PD, 10Ah, 22,5 Watt Lädt Geräte kabellos per Induktion - auch für die Apple Watch geeignet

- Schnelles Laden mit bis zu starken 22,5 Watt
- Lädt alle Qi-kompatiblen Mobilgeräte
- Lädt gleichzeitig per USB, Qi- und Apple-Watch-Ladefläche
- USB-C-Anschluss mit Power Delivery bis 18 Watt
- Powerbank kann gleichzeitig laden und geladen werden
- Integrierter Li-Ion-Akku mit 10.000 mAh

Die kabellose Lade-Technologie kann man jetzt überall nutzen! Einfach das Qi-kompatible Mobilgerät auf die <u>3in1 Powerbank für iPhone</u>, <u>Apple Watch und weitere USB-Devices</u> von <u>revolt</u> legen - schon startet der Ladevorgang. Die Apple Watch und das iPhone lassen sich sogar gleichzeitig laden - ohne dass man ein Kabel einstöpseln muss!

USB-C mit Power Delivery bis 18 Watt: Der moderne USB-C-Anschluss unterstützt neben der 5-Volt-Standardspannung auch Spannungen bis 12 Volt. So sind die Akkus der kompatiblen Geräte ruckzuck geladen - ob von Smartphone, Tablet-PC oder anderen kompatiblen Geräten!

Quick Charge 3.0 für Android: Es gibt kaum noch ein Smartphone oder einen Tablet-PC mit Android ohne Unterstützung für diese Schnelllade-Funktion. Und das nicht ohne Grund, denn die Technologie lädt bis zu 4-mal schneller als ein herkömmliches Ladegerät!

Für alle Mobilgeräte geeignet: Die ausgeklügelte Technologie passt den USB-Ladestrom automatisch dem jeweiligen Gerät an. So lädt man auch Mobilgeräte, die keine Schnelllade-Funktion unterstützen, z.B. MP3-Player, E-Book-Reader, Game-Controller und mehr.

- Powerbank mit drahtloser Induktionsladung ohne Kabelsalat
- Unterstützt gleichzeitiges Laden von Apple Watch und iPhone
- Integrierter Li-Ion-Akku mit 10.000 mAh
- Magnetischer Halt der Apple Watch am Ladegerät
- Qi-kompatibel zum Laden per Induktion: bis 15 Watt
- Drahtloses Laden der Apple Watch: bis 5 Watt
- 1x USB-C mit Power Delivery bis 18 Watt: zum schnellen Aufladen von kompatiblen Mobilgeräten und Notebooks mit USB-C-Ladeanschluss
- USB-C-Ladestrom mit automatischer Anpassung: 5 Volt bis 3 A / 15 Watt, 9 Volt bis 2 A / 18 Watt, 12 Volt bis 1,5 A / 18 Watt
- 1x USB-A mit Quick Charge 3.0: lädt kompatible Mobilgeräte bis zu 4-mal schneller als ein gewöhnliches Netzteil, abwärtskompatibel zu Quick Charge 2.0
- USB-A-Ladestrom mit automatischer Anpassung: 4,5 Volt bis 5 A bzw. 5 Volt bis 4,5 A / 22,5 Watt, 9 Volt bis 2 A / 18 Watt und 12 Volt bis 1,5 A / 18 Watt
- Auch universell einsetzbar für alle USB-Geräte wie MP3-Player, Navi, Smartphone, Tablet-PC, iPhone, iPad u.v.m.
- Powerbank kann gleichzeitig laden und geladen werden
- Akku-Laden per USB-C (Netzteil bitte dazu bestellen)
- Maße: 107 x 63 x 22 mm, Gewicht: 245 g
- 3in1-Wireless-Powerbank PB-180 inklusive Ladekabel (USB-A auf USB-C) und deutscher Anleitung

Presse-Information

• EAN: 4022107412957

Preis: 32,99 EUR Bestell-Nr. ZX-5400-625

Produktlink: https://www.pearl.de/a-ZX5400-1420.shtml

Bilderlinks*:

https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 1 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 2 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 3 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 4 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 5 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 6 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 7 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 8 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 9 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 10 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 11 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 12 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 12 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 12 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 13 revolt Wireless-Powerbank.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-5400 13 revolt Wireless-Powerbank.jpg

Unsere Pressemitteilungen finden Sie hier: https://www.lifepr.de/newsroom/pearlgmbh/

PEARL-Logo zum Download: https://www.pearl.de/Presse/PEARL.GmbH_Logo.zip

Bezugsquelle: PEARL GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Tel. 07631/360-0, https://www.pearl.de

^{*}Das Bildmaterial ist für die Presse zur redaktionellen Berichterstattung frei verwendbar, vorausgesetzt bei der Verwendung wird deutlich sichtbar folgender Copyright-Hinweis angebracht: PEARL GmbH / www.pearl.de